

时政头条

新版《药品注册管理办法》将于10月1日起施行 新药品上市要过三道审批关

药品申报资料弄虚作假将受到多方面处罚

国家食品药品监管局部分职能下放给省局，药品注册实行主审集体责任制

新修订的《药品注册管理办法》(以下简称《办法》)将于10月1日起施行，新药品上市将过三道审批关。

国家食品药品监督管理局副局长吴浈11日在首次定时定点新闻发布会上说，

本次修订着重加强了真实性核查，从制度上保证申报资料和样品的真实性、科学性和规范性。重点有三个方面的内容：一是强化了对资料真实性核查及生产现场检查的要求，防止资料造假。二是抽取的样

品从“静态”变为“动态”，确保样品的真实性和代表性。三是调整了新药生产申请中技术审评和复核检验的程序设置，确保上市药品与所审评药品的一致性。

除严把药品上市关外，

新修订的《办法》还强调要整合监管资源，将国家食品药品监督管理局的部分职能通过委托的形式明确给省局行使。新《办法》规定，国家药监局对药品注册实行主审集体责任制。

将建立企业信誉体系，严惩上黑名单的失信企业

吴浈还表示，对药品申报过程中出现的虚假情况，《办法》将处以包括经济处罚在内的多方面惩罚。

吴浈说，申请人在申报临床试验时，报送虚假药品注册申报资料和样品的，药品监督管理部门不予受理或者对该申报药品

的临床试验不予批准，对申请人给予警告，1年内不受理该申请人提出的该药物临床试验申请；已经批准进行临床试验的，撤销批准该药物临床试验的批件，并处1万元以上3万元以下罚款，3年内不受理该申请人提出的该药

物临床试验申请。申请药品生产或者进口时，申请人报送虚假药品注册申报资料和样品的，国家食品药品监督管理局对该申请不予受理或者不予批准，对申请人给予警告，1年内不受理其申请。已批准生产或者进口的，撤销药

品批准证明文件，5年内不受理其申请，并处1万元以上3万元以下罚款。

他表示，今后要建立企业信誉体系。失信企业一旦上了黑名单，不仅其申报资料将受惩，其市场上的产品也将同样受到惩罚。

据新华社电

中国影像

千吨货船搁浅嘉陵江



这是搁浅在嘉陵江大桥边的货船(7月11日摄)。7月10日，嘉陵江水位急退数米，一艘千吨货船——“金象508”号在嘉陵江大桥边的沙滩上搁浅。
新华社发

高中起点，如何拿8000元月薪！

游戏学院让你赢在起点，2008就职京沪与奥运零距离。

如何快速跨越“入职门槛”？

游戏开发人才缺口达20万，但游戏美工、策划、程序开发工程师仅不到1万2千人！数十亿元的产业规模的增量，促使他们处于一个地位高、待遇高的“双高”地位。6月15日游戏学院郑州校区首期班火爆开课典礼，引发众多游戏爱好者前来游

入学即签就业协议！就业率98%

07年游戏学院郑州校区接到数十家游戏名企300定向委培名额人才“定单”。凭借游戏技能+操作流程+经典案例开发经验+商业价值的毕业项目，造就了毕业学员超强就业竞争力！首期班学员将有机会被光宇维思、北京金山等知名

游戏企业预定

本周六下午2:30，北京资深游戏策划专家——张磊老师，将带您走进高薪行业！校址：文化路与优胜南路交叉口奥宝中心6楼(省体育馆南邻)
咨询热线：0371-63979871/9872/9873
详情登陆：www.zzgamecollege.org

陈中数理化新高一快乐学习法系列课堂讲座 陈中数理化 赢在起跑线

陈中数学辅导中心各科教学均由执教多年、师德高尚、经验丰富的省重点中学名师授课，学校环境幽雅，教学(空调教室授课)生活设施齐备(设有学生宿舍和食堂)，师资雄厚，可谓人杰地灵。完全能够解决师生路途颠沛的后顾之忧！同学们在此学习，受重点名师指导，将受益匪浅！让您的孩子赢在起跑线上！

陈中数学辅导中心继续开办“新高一·高二”“新初一、初二”“数、理、化、英”新生衔接班，利

用暑期帮助学生尽快适应初中、高中。传授初、高中的学习方法，激发学生对初、高中课程的学习兴趣，训练良好的学习习惯，帮助学生顺利渡过难关，使学生进入初、高中时有一个好的开头。

咨询电话：63619977 63697866
13733857717 1393855599

陈中老师：43岁，教育硕士，省实验中学数学竞赛教练员，毕业班年级主任，省级骨干优秀教师，省学科带头人，多年中小学数理化和奥数教学辅导经验，非常熟

悉从小学到大学的数学整体知识结构体系，比较熟悉数理化之间的内在联系；每年都潜心研究小升初考试、中考、高考，积累了丰富的考前辅导经验。郭新永



郑州志达高考补习学校 (原省实验中学复读部)

专业高三、初三复读

面向全省招收高三、初三复读生1800名，特长生360名。

专家治校，名师执教；升学率、转化率稳居全省、同类学校之前；小班制精品教育，特长生文化课、专业课在同一校园授课。

诚聘各地招生代理

地址：郑州市经七路与红专路丁字口向北30米路东(乘32.61.209.105路公交车到丰产路站下车向南150米)

志达教育网：[Http://www.zhidashcool.cn](http://www.zhidashcool.cn)

报名热线：0371-63918000 63926211 63944611 63818306

郑州商贸外语学校1998年经省教育厅批准与国外联合成立中外合作办学机构，开展TAFE留学服务，为澳洲高级职业技术课程特别设计了链接课程。相比其他留学项目，澳大利亚TAFE课程学习时间短、费用低、就业移民前景广阔、性价比更高。高中或初中毕业生，入读本校中澳班，采用小班授课，海外大学教学督导，全面突破语言、文化等留学障碍，顺利考取澳洲TAFE学院，既可在澳洲就业，又可办理移民，享受澳洲高福利。

目前，本校在省会迅速掀起了一股澳大利亚TAFE留学的热潮，人们都将关注的目光投向郑州商贸外语学校。

特别提醒：7月22日上午10点在郑州商贸外语学校举办招生说明会，欢迎家长、学生踊跃参加！

学校地址：郑州高新技术开发区入口处

乘车路线：火车站乘68、76路公交车到化工路与瑞达路下车即到

咨询电话：13333833298 13838073299 网址：www.zzsmyw.com

欢迎初、高中毕业生咨询报名！名额有限，欲报从速！

速览中国

国资委：央企不得随意扩大职工福利

昨天，国资委在中央企业执行《企业会计准则》的文件中通过新的会计制度要求，中央企业应当按规定使用应付福利费余额和应付工资余额，不得随意扩大职工福利费开支范围和提高开支标准。

据《中国青年报》

中美签署扩大航空协议，河南航空运输市场对美国完全开放

中美两国于北京时间7月10日正式签署扩大航空运输市场准入协议，根据新协议，中国中部地区(安徽、湖南、湖北、江西、河南、山西)至美国的直达航空运输市场完全开放。

据《中国证券报》

深圳拟规定女方离婚无过错至少分六成财产

深圳市正在修订的《深圳经济特区贯彻实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉若干规定》将加大对妇女权益的保护力度，其中包括拟规定当夫妻双方离婚分割财产时，对无过错女方给予照顾，所得份额不低于60%。

据《深圳商报》

传销组织已吸纳近500亿民间资金

工商总局和公安部昨日称，传销组织已吸纳近500亿民间资金，与执法部门对抗加剧。两部门将从7月16日起开展为期一个月的打击传销行动。

据《法制晚报》

时政引语

不是煤矿消灭事故，就是事故消灭煤矿。

——国家安全生产监督管理总局局长李毅

引语背景：10日下午，国家安全生产监督管理总局局长李毅在河南登封碰槽煤矿现场调研，他告诫最多的就是“安全”两字。“不是煤矿消灭事故，就是事故消灭煤矿。”李毅中说，在安全投入上舍得花钱、不遗余力，在抓煤矿安全的所有经验和做法中，这一条最为重要。

据新华社电

“改革的过程实质上是利益分配格局进行调整的过程，我建议国家应该建立机制，对改革中利益相对受损者进行合理补偿。”

——发改委系统新职员綦树利

引语背景：发改委人事司韩占武处长介绍说，凡是进入国家发改委系统的青年人，每年都有机会把自己对国家宏观经济政策的思考与部级干部们交流。9日，年轻的綦树利在国家发改委青年经济研讨会上提出了自己大胆的设想。

据《中国青年报》